
28 вересня відбулось розширене засідання Ради директорів підприємств 

промислового комплексу, установ та організацій  

Дніпровського району м. Києва 

 

 

В роботі Ради директорів взяли участь начальник відділу з питань 

промисловості, підприємництва та регуляторної політики Григорій Лобач, 

начальник управління житлово-комунального господарства Надія Косар, 

завідувачі секторів з питань екології та охорони праці Наталія Луньова і Оксана 

Марек.  

Головував на зібранні голова Ради директорів, генеральний директор                  

ТОВ «Компанія «Енергія води» Андрій Андрікевич. 

Засідання проводилось на підприємстві району                                                     

ТОВ «Київміськвторресурси», яке спеціалізується на зборі, заготівлі, сортуванні, 

обробці та первинній переробці твердих промислових та побутових відходів                      

як вторинної сировини.  

На початку засідання його учасники привітали колектив із 75-ою річницею 

заснування підприємства (перша назва «Київоблутильсировина»). 

Керівник ТОВ «Київміськвторресурси» Ольга Чуднер ознайомила членів 

Ради директорів з виробничою діяльністю товариства, розповіла про досвід                     

у підготовці до роботи підприємства в зимовий період, в тому числі                                  

з використанням альтернативних джерел енергії.  

В ході зібрання було презентовано нову енерготехнологічну продукцію 

(power банки, літієві акумулятори, модульні накопичувачі енергії тощо), 

виготовлення якої запроваджено підприємством на початку 2023 року.  

Згідно порядку денного про особливості електропостачання підприємствам, 

установам, організаціям міста Києва у зимовий період 2023-2024 років 

проінформував повноважний представник ПрАТ «ДТЕК Київські Електромережі» 

Анатолій Собко. 

На засіданні було також розглянуто актуальне питання щодо стану 

підготовки сховищ цивільного захисту, найпростіших укриттів на підприємствах, 

в установах району, про яке доповів Григорій Лобач. 

Наталія Луньова ознайомила учасників засідання щодо небезпеки 

ртутьмісних ламп та їх переробки. 

Про стан виробничого травматизму по місту Києву за І півріччя 2023 року                    

і заходи щодо його профілактики в осінньо-зимовий період наголосила Оксана 

Марек. 

По закінченню засідання його учасники залюбки відвідали музей 

старовинних речей (історико - етнографічна експозиція), який почав формуватися 

на підприємстві з 1950 року і зараз відомий киянам та гостям столиці. 
 

https://www.facebook.com/viddilpromislovosty 
 

 

 
Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики 

райдержадміністрації ( телефон 366 51 44) 
 

 




